



聊城

16日,多云间阴、傍晚有雷阵雨,南风3~4级,雷雨时阵风7级,20~33℃

17日,多云转阴、傍晚有雷阵雨,南风3~4级,雷雨时阵风7级,20~33℃

18日,多云间阴,南风3~4级,21~30℃

周边

济南	多云	22~33℃
德州	多云	22~33℃
泰安	多云	19~32℃
菏泽	多云	20~31℃
青岛	多云	16~21℃

(纪凡华 谢晓丽)



体彩

排列3第11159期中奖号码:8、9、6

排列5第11159期中奖号码:8、9、6、9、5

大乐透第11069期中奖号码前区:03、05、28、29、33,后区:04、12

12选2第11069期中奖号码:04、12

联网22选5第11159期中奖号码:06、14、15、16、18

兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。



“一元秒杀”易泄露隐私

一元秒杀导致买家姓名、电话号码和家庭住址外泄,“很担心以后会有各种诈骗、推销电话,他们还掌握了我的名字、地址,很容易让我或者家人上当。”一些买家称,还担心信息会被坏人倒卖牟利。

经常在网上购物的人们对“秒杀”不陌生。所谓“秒杀”,就是网络上的卖家事先公布开卖时间,将限量的商品以远低于市场价格的价码销售。然而,本月初,却有上万网购者在被“一元秒杀”吸引后,不少人接到了诈骗电话,他们发现:自己可能上当了——个人信息泄露了。(宗和)

欢迎加盟“剪便宜”

“剪便宜”报角优惠信息在每周一到周五报纸的报耳位置刊出,由本报联合聊城的餐饮酒店、旅游、商业、家电、家居建材、教育培训机构、通讯、美容保健等众多商家,提供打折、优惠信息,凭此报角可享受打折、抵用等多种优惠。如果您也想成为本报的“剪便宜”联盟商家,可拨打本报电话8277092与我们联系。

今日聊城手机报 免费订

即日起,作为庆祝本报《今日聊城》创刊两周年回馈读者的系列公益活动之一,本报强力推出“今日聊城手机报”,在6月18日前订制免费。辟有聊城新闻、国内外要闻、股票财经信息、幽默笑话、天气、彩票等栏目。

订制方式:移动用户发送短信DZSCWB到10658666,收到信息后回复“1”即可免费订,咨询电话8277092。



《建党伟业》一天放27场

《建党伟业》片长120分钟 票价50元
场次:09:35 10:00 10:25 10:50 11:15 11:45 12:15 12:40 13:05 13:30 14:05 14:30 14:55 15:20 15:45 16:20 16:45 17:10 17:35 18:00 18:35 19:00 19:25 19:50 20:15 20:45 21:10

《湘江北去》片长110分钟 票价40元
场次:09:20

《功夫熊猫2》3D片长90分钟 票价60元
场次:09:45 13:40 17:35

《加勒比海盗4》3D片长140分钟 票价60元
场次:11:20 15:10 19:10

鲁信影城聊城金鼎中心店提供
(凌文秀 整理)

宝贝王一哈——下雨时刮7级阵风

民伯伯正在抢收小麦,妈妈说一下雨肯定要影响麦收。不过,下过雨之后应该可以凉快点,最近这几天实在太热了。

征集启事

本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(<http://bbs.qwb.com.cn/>)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。

净化荧屏专项整治启动

市民发现广播电视违法,可打12318举报

动,将严查广播电视违法广告等行为。文广新局广播电视科负责人介绍,各广播电视播出机构已建立了一整套安全播出应急处理机制,通过演习和培训将工作落到实处;百姓关心的电视广告时间太长、违规广告等也通过监听监督,及时予以查处,限期整改;市民如遇到广播电视违法行为,可以直接拨打文化市场热线12318举报。

目前,全市范围内还开展了优秀广播电视剧展播活动,各广播电视台在6月上旬到7月中旬陆续播出一大批思想性、艺术性、观赏性有机统一的红色优秀广播电视剧。

5个项目获国家3300万资金扶持

本报聊城6月15日讯(记者刘铭 通讯员 刘国华 张金栋)15日,记者从市发改委获悉,全市5家企业的5个项目获得国家资源节约和环境保护类项目预算扶持资金3300万元。

到目前为止,国家发改委共下达了5批资源节约和环境保护项目,其中聊城有5个项目名列其中。这五个项目分别是山东省大自然农业科技开发有限公司,利用农作物秸秆年产8万立方纤维人造板联产10万吨生物有机肥项目,总投资9886万元,其中中央预算资金790万元;在平信发集团有限公司年处理200万吨拜尔法赤泥综合利用项目,总投资99157万元,其中中央预算资金1000万元;在平信强化工有限公司硫酸生产余热回收利用项目,总投资3293万元,其中中央预算投资资金260万元;聊城鑫达变压器有限公司非晶合金高效节能变压器产业化项目,总投资7690万元,其中中央预算资金610万元;山东中奥毯业有限公司工艺系统优化节能改造项目,总投资8093万元,其中中央预算资金640万元。5个项目共获得中央预算扶持资金3300万元。

按照国家产业政策、重点投向及全市经济社会发展重点,聊城确定了2011年重点建设项目,其中“一五二”产业基地项目98个,占项目总数超过80%,项目总投资1050亿元,占全部项目总投资的73.2%。战略性新兴产业项目总投资132亿元,占全部项目总投资的9.4%。

职校聘“能工巧匠”

每岗位财政资助五万

记者15日从市财政局获悉,聊城2011—2013年将安排专项资金,实施“能工巧匠进职校”计划。

根据计划,每年在全市中等职业学校设立特聘技能教师岗位,面向社会公开招聘具有丰富实践经验、高级专业技术人员、技师等能工巧匠到职校任教。每个岗位财政资助经费5万元,用于发放特聘技能教师薪酬。每个岗位聘期为一年,可聘任1人,也可同时或分段聘任几人,具体由设岗学校根据专业教学需要确定。设岗学校为在校生2000人以上、办学条件较好、特色鲜明、专业师资相对紧缺的中等职业学校。(刘铭)



城市快报

5月份,全市销售以旧换新家电2.91万台,销售金额1.04亿元,同比分别增长102.08%、112.24%。据悉,自2009年6月家电以旧换新政策实施以来,全市累计销售以旧换新家电25.78万台,销售金额9.08亿元。(刘铭)

帕金森病 换个法子不抖不僵

很多帕金森病患者反映:吃上西药,效果挺好,但药劲过了,还是颤抖,僵硬,几年下来,药越吃越多,越吃越不管用,副作用一样一样出现,说不准哪会“开关现象”就来了,有时候明明看见了绿灯,腿却挪不动,有时候明明看见熟人,却打不了招呼,就像开关一下子被人关了,心里急也没用,简直太痛苦了!

帕金森病是由于人脑中的多巴胺神经元受损,无法正常分泌多巴胺引起的,具有慢性、进展性特点,因此帕金森病治疗首要目的就是控制病情进展,从病源入手,消除抖动。但西药只能外源性补充多巴胺,暂时缓解症状,一旦停药,病情就会反复,晚服一会,抖动就找上门来,痛苦不堪。因此帕金森病,不治不行,治,路子不对,也无济于事。治疗帕金森病,必须改变方法,找对路子。

依据帕金森病发病机理,神经修复治疗是最佳方案。神经节苷脂是目前国际上公认的修复神经的必需物质,它是神经细胞膜的重要组成部分,我国经多年攻关成功提取出神经节苷脂并研制出口服剂型,能快速修复受损的多巴胺神经元,恢复多巴胺自主分泌功能,从而消除抖动现象,恢复患者生活自理能力。

经权威机构临床验证:一般帕金森病患者服用神经节苷脂口服制剂治疗1个疗程,震颤和肌强直症状就开始缓解,失眠、多汗、流口水等症状基本消失;2个疗程左右,受损的多巴胺神经元逐渐得以修复,分泌多巴胺的功能开始正常,对人体的支配功能增强,西药开始减量。至此,帕金森病人的康复速度加快,逐步获得最终康复。

咨询热线:0635-8229111

买海产品可别光图色泽鲜亮

健康提示

近年来被媒体接连曝光的“用硫黄熏蒸木耳”“用烧碱、甲醛等加工水产品”“用洗虾粉‘扮靓’小龙虾”等食品安全事件,已屡屡敲响警钟。

“食品添加剂本身没有错,合法使用能起到调色、增香的作用。”食品安全专家方有宗说,“但为了‘卖相好’,毫无节制地滥用添加剂,甚至加入非食用物质,会直接损害食用者的健康。”

从事水产品销售多年一批发商表示,部分消费者对“水产品新鲜度”的理解存在一定偏差。“譬如,深海鱼类除非一捕捞上岸就进行初加工,否则经过长距离运输,很难保持新鲜。所以在内陆市场上看到色泽十分鲜亮的带鱼等海产品,消费者要打个问号,而不是趋之若鹜。”(周蕊 俞虹虹)

“买菜最主要的就是看外观,比如新鲜的带鱼是银白色、亮亮的,新鲜的牛肉是鲜红的,绿叶蔬菜颜色越深营养越好。”目前,大多市民非常注重食材外观,甚至以此评判食材品质高低。

业内人士说,随着种植养殖技术的不断提高和改进,蔬菜、瓜果、家禽等农产品的品质会随之提升,但许多自然生长的新鲜食材,本身并没有鲜亮的色泽或者靓丽的外观。由于部分消费者过于追求食品的“卖相好”,一些不法经营者滥用各种添加剂,对食品进行“美容”。